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مدار معادل تونن شكل مقابل كدام است؟
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در مدار شكل زير نسبت  
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out

V

V
 چقدر است؟
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در مدار مقابل ولتاژ 
ABV                                                 چند ولت است؟ 
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تابع روبرو بر حسب تابع پله چگونه بيان مي شود؟

                                                        

)2(2)1(2 +−++− tutu)2(2)1(2 −++ tutu

)2(2)1(2 −+−− tutu)2(2)1(2 +−+−−− tutu
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زاويه فازور ولتاژ و جريان در سلف چگونه است؟

IV ∠+=∠ 90IV ∠+−=∠ 90VI ∠=∠IV ∠−=∠ 90

6
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∠−°V هانري، برابر 4در صورتي كه فازور ولتاژ دو سر يك سلف   راديان بر100 باشد و فركانس زاويه اي برابر 6020

ثانيه باشد موج جريان عبوري از سلف كدام گزينه است؟ 

)150100cos(05.0 −t)30100cos(05.0 +t

)150100cos(2*05.0 −t)30100cos(2*05.0 +t

7

%�

��

-

..

..

13   از 3  صفحه  1392  تابستان   %*%*/%*%*%AA(9 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� �!� �����"#, ���� �!� �����"#,%���� �!� �����"#%

%&� '()* ()* :::

:

:

: :

�+��,#�- ��"./#)��01� 2��,(�+��,#�- ��"./#3��01� 2��) �45�".6,(�+��,#�- ��"./#)��01� 
5�( �45�".63 %%%(*)(

, ����7� 
���"# ��"./#) �45�".6, 3 %%%(%89 ( ��:0; ��"./# 3<��� #��� ����=, ��:0; ��"./# 3�.�!��,��"./#

 ��:0; 3&����#��� ����=, >�� ��"./# 3��"? ����=, >�� ��"./# 3 ��:0; ��"./# ����=)&�� �!����,(��"./#

 >�� 3<� .- ����=, >�� ��"./# 3�����5# ����=, >�� ��"./# 3&��@� �!� ����=,&�+��� ��"./#%A%B*%%
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امپدانس
LZبراي انتقال توان ماكزيمم به آن،كدام گزينه است؟ 
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aaaattttbbbb  تغيير حالت مي به وضعيت 0= قرار داشته است و در زمان در مدار الكتريكي زير كليد براي مدت طولاني در وضعيت 

. دهد
dt

dVC )0(
+

 كدام است؟

                                                                                              

3

5
−
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5
−

5.2−0
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 چند آمپر است؟iدر مدار شكل زير جريان 
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tttt جريان سلف پس از گذشت مدت زمان طولاني بعد از بسته شدن كليد.  بسته مي شود0=در مدار شكل زير كليد در لحظه 

چند آمپر است؟

                                                                                                           

511015
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.ثابت زماني در مدار شكل زير را بيابيد
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aaaabbbb  كدام است؟ و هم ارز تونن مدار زير از دو سر 

                                                       

Ω
==

k

th
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th RV 2;10
Ω

==
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th
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th RV 2.0;10

Ω
==
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th

V

th RV 2;10
Ω

==
k

th

V

th RV 2.0;10

14
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در ترانسفور ماتور زير اگر تعداد دورسيم پيچ هاي طرف اول برابر 
1n و تعداد دور سيم پيچ هاي طرف دوم برابر 

2nباشد

نسبت 

2

1

i

i
 كدام است؟
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i
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n

i

i
=
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در مدار شكل زير جريان هاي 
1i و iكدامند؟ 

                                                              

3

2
,

3

2
1 == ii

3

2
,

3

16
1 == ii

2,6 1 == ii
2,

3

16
1 == ii
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)()( در مدار زير اگر  trti  كدام است؟tv)( باشد، =

                                                                         

)(tLδ
)(

1
tu

L
)(

1
t

L
δ

)(tLu
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در مدار زير سلف معادل برابر كدام گزينه است؟

                                                           

H
2

3

 
H

3

2H3
H

2

5
  

18
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VVVV IIII روبرو مربوط به كدام يك از گزينه ها مي باشد؟-منحني مشخصه 

                                                                                                

اتصال كوتاه منبع ولتاژ مستقل مقاومت غير خطيمنبع جريان مستقل

19
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-
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FFFF 40100(  برابر 4اگر جريان عبوري از خازني با ظرفيتcos(2*3200 +tباشد، فازور ولتاژ دو سر خازن را 

بيابيد؟

°−∠ 5028°∠1308°∠13028°−∠ 508

20
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-
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cccc و ولتاژ اوليه صفر، جريان از خازني به ظرفيت )()( tuti ولتاژ دو سر خازن كدام است؟.  مي گذرد=

                                                            

)(
1

tr
c

)(tcδ
)(

1
t

c
δ

)(tcr

21
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ttiدر مدار زير اگر منبع جريان برابر  2cos3)( tio)( باشد، جريان =
 برابر است با

                                                                                           

ttio 2cos
5

6
)( =ttio 2cos

5

9
)( =

tti
o

2cos2)( =
ttio 2cos

5

9
)( −=
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Liچند آمپر است؟ 
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در مدار مقابل 
ABVچند ولت است؟ 
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-i. 1در مدار شكل زير با استفاده از روش گره، مطلوب است محاسبه جريان 
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FFFF و ولتاژ اوليه صفر ولت اعمال0,1اگر يك جريان الكتريكي بصورت پالس مطابق شكل زير به خازني با ظرفيت 

 و انرژي ذخيره شده در خازنtp)(، توان tq)(، بار tv)(شود، مطلوب است شكل موج ولتاژ 

)(tw ثانيه0,5 تا 0 در فاصله زماني .
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aaaattttbbbb . قرار مي گيرد در وضعيت 0= بوده است و در لحظه در مدار الكتريكي زير كليد به مدت طولاني در وضعيت 

tiL)(جريان سلف
tvL)( و ولتاژ سلف

. بيابيدt≤0 را براي 
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RLCRLCRLCRLC  سري داده شده، نحوه تغييرات جريان براي مدار خطي مرتبه دوم )(tiL
 را در صورتي كه دو ريشه

.معادله مشخصه به صورت ميراي شديد باشد، بيابيد
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